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A szekció 2020-ban számos tervvel indult az évnek. Azonban a kialakult járványhelyzet ezek többségét 
meghiúsította. A kialakult helyzetben gyors aktuális segítségre volt szükség az iskolapszichológus kollégák 
munkájának megszervezésével kapcsolatban.  Az Országos Iskolapszichológus Módszertani Bázissal 
együttműködve kialakítottunk egy ajánlást, amelyben összefoglaltuk a pandemia alatt elrendelt digitális 
oktatási időszakban végezhető szakmai munkát. Ezt eljuttattuk az OH-nak és a minisztériumoknak.  Az 
ajánlást az iskolák is megkapták, így az ÓIP rendszer működése ebben a rendhagyó és nehéz időszakban is 
folyamatos volt.  

Az ELTE Iskolapszichológiai Tanszékével közös szervezésében 2 szimpóziummal terveztünk részt venni az 
MPT Tudományos Nagygyűlésén, ami elmaradt.  

Ugyanakkor a Bázis rendezvényeken rendszeresen tovább segítettük az iskolapszichológusok munkáját, 
ezeket online térbe helyzetük át, ami örvendetesen növelte a vidéki résztvevők számát is.  

Ezen kívül a szekció vezetősége a Bázissal közösen végzett a tanárok munkakörülményeit, hatékonyságát 
és a diákok jóllétét és tapasztalatait felmérő kutatást. Ennek eredményét publikáltuk, illetve a következő 
Nagygyűlésen is tervezzük bemutatni. Ezen kívül megtörtént a tisztújítás, melynek eredményeként a 
szekció vezetősége részben megújult. Az új elnök N. Kollár Katalin lett. A Bázis vezető bekerült a 
vezetőségbe (Forrás-Bíró Aletta) a vezetőség további három tagja: Szabó Éva, Tamás Márta és Gyebnár 
Viktória lettek.  

Mindezek alapján a szekció munkáját 2019-ban is sikeresnek ítéljük.  

Terveink között szerepel a IV. Iskolapszichológus Vándorgyűlés megtartása (Debrecenben). Továbbra is 
célunk a szakmai munka erősítése. Elsősorban a továbbképzési rendszer áttekintése és kanalizálása lenne 
a feladat. Célunk, hogy a szekció szervezésében és a képzőhelyekkel együttműködve sikerüljön rövidebb 
továbbképzési programokat akkreditálni.  

 

Szeged, 2021. április 14.      Dr. Szabó Éva  
        leköszönő szekció elnök 


